



# 中共中央政治局召开会议 讨论拟提请六中全会审议的文件

# 十九届六中全会11月8日至11日召开

据新华社电 中共中央政治局10月18日召开会议，研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日

在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会

审议。

会议认为，这次征求意见发扬民主、集思广益，广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会，当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。

各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定，一致赞成决议稿的框架结构和主要内容，认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面，同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

## 房价还会涨吗？猪肉价格还会降吗？

### 国家统计局回应民众关心的热点话题

18日，中国经济三季报出炉，GDP同比增长9.8%。中国经济下一步走势如何？房地产对经济增速有何影响？限电限产会否影响经济？猪肉价格是否还会下跌？对于这些民众关心的热点话题，国家统计局在18日举行的新闻发布会上进行了回应。

#### 谈经济

##### 有能力完成全年目标

数据显示，初步核算，前三季度国内生产总值823131亿元，按可比价格计算，同比增长9.8%，两年平均增长5.2%，比上半年两年平均增速回落0.1个百分点。

“尽管三季度经济增速受到疫情、汛情以及基数升高等多种因素的影响有所回落，但我国经济发展还是表现出了强大的韧性和活力。”国家统计局新闻发言人付凌晖认为，总的看，经济持续恢复、迈向高质量发展的态势不断改变，有能力有条件完成全年经济社会发展的预期目标任务。

#### 谈楼市

##### 房价涨幅整体趋于回落

数据显示，前三季度，全国商品房销售面积同比增长11.3%，两年平均增长4.6%，比1-8月份回落1.3个百分点。房地产开发投资同比增长8.8%，两年平均增长7.2%，比1-8月份回落0.5个百分点。7、8月份，70个大中城市的房价涨幅也整体上趋于回落。

付凌晖表示，今年以来，通过完善房地产市场长效机制，抑制不合理需求，推动刚性需求平稳释放，限制部分房地产企业依靠举债盲目扩张，房地产市场总体上趋于平稳，房地产投资、销售和房价逐步趋于稳定。

他指出，下一阶段，随着多主体供应、多渠道保障，购租并举住房制度不断完善，市场主体趋于理性，房地产市场有望保持平稳发展。

至于房地产对经济增速的影响，付凌晖认为，前三季度，房地产增加值两年平均增长4.8%，比上半年回落了1.3个百分点，总的看影响有限。

#### 谈限电

##### 对经济增速影响有限

近期全国多地出现了限电限产情况，有企业和行业协会表示生产和出口都受到比较大的影响，如何评估限电限产对经济增速的具体影响？

付凌晖指出，今年以来，国际能源价格大幅上涨，煤炭、天然气、原油价格也屡



创新高，国内电力和煤炭供应偏紧，多种因素导致近期部分地方出现了限电现象，对正常的生产造成了一定的影响。

他表示，相关部门迅速出台了一系列改革和保供稳价措施。随着相关措施的逐步落地见效，煤炭、电力供应偏紧的状况将会得到缓解，对经济运行的制约也会降低。

“从9月份情况看，电力生产增速也有所加快。总的看，能源供应偏紧是阶段性的，对经济影响是可控的。”付凌晖说。

#### 谈肉价

##### 价格会逐渐趋于稳定

数据显示，前三季度猪肉价格同比下降28%，近期猪肉价格持续下降，养殖户已经陷入亏损。

付凌晖指出，今年以来，生猪生产持续恢复，产能持续扩大，相关价格出现了下降。总的来看，下一阶段，随着一些地区肉类腌制的的需求持续增加，加上元旦、春节节日消费的提振作用，猪肉消费需求会有所增加。同时，年内中央第二轮的冻猪肉收储即将启动，这些都有利于猪肉价格稳定。

他指出，从未来发展看，当前生猪生产的规模化养殖在不断提高。这些规模化的企业，对于把握市场的变化以及防范和应对市场波动风险能力在提高。同时，面向生猪市场，国家调控的机制在不断完善，这些都有利于生猪生产的稳定。

## “老年团”出游陕甘蒙 7人感染新冠病毒

据中央电视台报道 一队老年游客“十一”后错峰出游，不想7人感染新冠病毒。据陕西省卫健委通报，10月17日0时至10月18日7时，陕西新增报告6例本土确诊病例及1例本土无症状感染者，均系共同出游人员，年龄都在60岁以上，其中有3对夫妻。

最先发现异常的夫妇是62岁的闫某(女)及65岁的姜某某(男)，2人系上海某高校退休教师，10月9日离开上海，后游览甘肃、内蒙古、陕西，16日下午在西安发现核酸检测结果呈阳性。据悉，10月9日至15日期间，两人在甘肃、内蒙古自驾游。15日中午，在甘肃嘉峪关机场乘坐MU2165次航班飞往西安。在15日离开嘉峪关前，当日9时，两人在甘肃省嘉峪关市中医医院进行1:10混检。这次检测结果异常，当地通知两人原地等

候，但两人自行离开。

据了解，两人自甘肃嘉峪关到达陕西咸阳国际机场的时间是15日15时，随后两人在17时入住西安曲江新区某酒店。10月16日8时15分，两人乘出租车前往西安市第八医院进行核酸采样检测，随后前往大雁塔、大雁塔北广场、大慈恩寺游玩。16日17时，西安市第八医院初筛结果显示阳性，随即对2人落实隔离留观措施。

更多感染者在10月18日公布，据陕西卫健委当日消息，10月17日0时至10月18日7时，陕西新增报告6例本土确诊病例及1例本土无症状感染者。其中两例确诊病例即为闫、姜夫妇，其他5人均为其们的同游者，年龄均为60岁以上，其中还有两对夫妻。他们7人的活动轨迹相似。

## 帮助郑爽偷逃税款 张恒被罚3227万元

据中央电视台报道 18日，税务部门公布对张恒的处罚结果。税务部门检查发现，张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》项目的经纪人，策划并操作了约定片酬的合同拆分、“掩护公司”设立等事宜，帮助郑爽逃避履行纳税义务。

据上海市税务局有关负责人介绍，2018年12月，张恒负责郑爽拍摄《倩女幽魂》的演艺合同签订、演出报酬和支付方式确定等事宜。张恒与制片方等共同商讨郑爽片酬的拆分及收款方式，策

划具体操作细节，确定了1.6亿元的片酬数额及支付方案：即拆分为4800万元和1.12亿元两个部分，对1.12亿元(实际取得1.08亿元)部分，双方商定由制片方对郑爽实际控制公司以“增资”的形式支付。之后，张恒与郑爽商定了设立收款公司，提供“增资”合同等事宜。在片酬支付过程中，张恒多次向制片方催款。

张恒通过上述违法行为，掩盖“天价片酬”，帮助郑爽偷逃税款，被依法处以3227万元罚款。

## 销售有毒有害食品 郭美美获刑两年半

中新社消息 18日，上海铁路运输法院对被告人郭美美、汪邹雅销售有毒、有害食品一案依法进行公开宣判，以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑二年六个月，并处罚金人民币二十万元；判处被告人汪邹雅有期徒刑七个月，并处罚金人民币一万元。

今年3月18日，上海市公安局官方微博发布通报称，2021年3月11日，浦东警方成功侦破一起生产、销售添加违禁成分(西布曲明)减肥类食品案件，抓获郭美美等32名犯罪嫌疑人。郭美美被抓原因系其明知减肥类食品中添加了违禁成分，但仍在直播间和微信里销售该减肥类食品。

2011年，郭美美因在网络平台“高调炫富”而进入公众视野。郭美美等人2014年7月因涉嫌赌博罪被北京市公安局东城分局依法刑事拘留。警方透露，郭美美自称其签约了某演艺公司，该公



郭美美受审。

司安排了50场“商演”，经警方核实，实际不足20场，更多的是借“商演”为名从事性交易。2015年9月10日，郭美美犯开设赌场罪，被判处有期徒刑五年(刑期从判决执行之日起计算)。2019年7月，郭美美刑满释放。